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Dragi bralci naše revije! 
Ena najlepših vrstic Svetega 
pisma prinaša razmislek 
o osebni molitvi, da bi bila 
ta srečanje s prijateljem. 
Če postane naša moli-
tev srečanje s prijateljem, 
potem bomo radi molili, 
in Bog je prvi, ki si tega 
želi. Beremo: »Gospod 
pa je govoril z Mojzesom.« 
Četudi je bil Mojzes v sti-
ski glede vodenja ljudstva, 
je šel Gospod v odnos z njim 
in z Mojzesom govoril kot s prijateljem. Jezus tudi 
pravi: »Vas sem imenoval prijatelje, ker sem vam 
razodel vse, kar sem slišal od svojega Očeta.« 
(Jn 15,15) Med pravimi prijatelji ni skrivnosti, 
je zaupanje. In Jezus nam je povedal vse. On je 
vedno z nami z vsem srcem. Vabi nas, da bi tudi 
mi bili z Njim z vsem srcem: »Kadar pa ti moliš, 
pojdi v svojo sobo, zapri vrata in môli k svojemu 
Očetu, ki je na skrivnem.« (Mt 6,6) Vabi nas, da bi 
molili s srcem, kajti moliti s srcem pomeni ravno to: 
ne ostati zunaj, ampak iti v notranjost svoje sobe, 
svojega srca. Primer molitve brez srca je molitev 
farizeja, ki moli v templju: »Bog, zahvaljujem se ti, 
da nisem kakor drugi ljudje: grabežljivci, krivičniki, 
prešuštniki ali tudi kakor ta cestninar.« (Lk 18,11) 
Čeprav farizej ravna po postavi, se njegova moli-
tev »zatakne« v njegovi glavi. Ne vidi sebe, ampak 
je njegov pogled usmerjen oziroma pozoren 
na grehe drugih. Zanj velja kritika, ki jo Jezus 
prevzame od preroka Izaija: »To ljudstvo me časti 
z ustnicami, njihovo srce pa je daleč od mene.« 
(Mt 15,8) 
Za razliko od farizeja, katerega molitev je ostala 
na površini, je cestninar primer človeka, ki moli 
s srcem. Njegova molitev se ne ustavi na povr-
šini, ampak prodre globoko v notranjost »njegove 
sobe«. 

»Cestninar pa je stal daleč 
proč in še oči ni hotel vzdig-
niti proti nebu, ampak se je 
tolkel po prsih in govoril: 
›Bog, bodi milostljiv meni 
grešniku!‹« (Lk 18,13) Pogled 
cestninarja ne tava po povr-
šini, ne išče grehov drugih, 
ne pohval za svoja dejanja, 
ampak se v molitvi spusti 
v svoje srce. Farizej molitev 
uporabi za rast v arogan-
tnosti, cestninarja pa moli-
tev vodi k spreobrnjenju. 

Cestninar se v molitvi spreminja. 
Gospod s priliko želi, da bi odkrili pravi smisel 
in namen molitve. Problem farizejeve molitve 
je prepričanost o lastni pravičnosti. Njegovo srce 
se je v tem trenutku zaprlo pred resnico, pred 
Bogom, in ostal je zunaj. In ker ostaja zunaj sebe, 
ga molitev ne spreminja. Namen molitve je naše 
spremenjenje. Evangelist Luka pravi: »Medtem 
ko je molil, se je videz njegovega obličja spremenil 
in njegova oblačila so belo sijala.« (Lk 9,29) Ko je 
Mojzes prišel z gore, je »koža njegovega obraza 
žarela« (2 Mz 34,30). Namen molitve s srcem 
je sprememba srca, ki se kaže na obrazih. Obraz 
je miren, veder, sijoč. Izžareva doživetje nežnega 
dotika Božje Ljubezni. 
Marija je učiteljica molitve s srcem. Po besedah 
angela Gabrijela »se je vznemirila in premišljevala, 
kakšen pozdrav je to« (1,29). Marija ne razume, 
zato premišljuje. A se ne ustavi tu, v glavi, ampak 
se spusti v srce: »Marija pa je vse te besede shra-
nila in jih premišljevala v svojem srcu.« (Lk 2,19) 
V vsaki novi situaciji Marija ne ostane na površini 
dogodka, ampak stopi v notranjost. Uči nas ostajati 
z Jezusom v notranjosti svojega srca. Kot s prijate-
ljem, ki nas spremeni s svojo ljubeznijo. 
Pričujoča številka nam bo pomagala k taki molitvi. 
K molitvi, ki nas jo uči Jezus skozi Božjo besedo. • • •

UVODNIK Jure Koželj

IZ OBLIČ JA V OBLIČ JE
2 Mz 33,11
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Ustvarjen 
po Božji podobi 
sem pobožen 
v vsem, kar 
počnem.

Molim. Ne kot 
svetnik. Niti 
ne kot svetniški 
kandidat. Molim 
kot grešnik.

BOŽJA BESEDA RASTE Gregor Čušin

O  M O L I T V I

»Kadar pa ti moliš, pojdi v svojo sobo,« je – neko-
liko iztrgano iz konteksta – rekel Jezus (Mt 6,6).
Moj Bog … nimam svoje sobe. Nikoli je nisem 
imel. Zrasel sem v sedemčlanski družini … No, 
osemčlanski, če prištejem še starega očeta. Stiskali 
smo se v – kaj pa vem, kako naj štejem – dveinpol-
sobnem stanovanju, morda trisobnem. Kakor koli, 
svoje sobe nisem imel in kadar koli smo v osnovni 
šoli pisali spis o svoji sobi, sem uporabljal domi-
šljijo, laži in želje. Molil pa sem.
Zdaj bivakiram v prav tako osemčlanski dru-
žini. V hiši. Kljub temu da je kar precej pros-
tora, do svoje sobe še nisem prišel. Molim pa še. 
Pravzaprav molimo skupaj, vsa družina.
Še najbližje svoji sobi sem bil v službi, v gledališču, 
kjer sem imel garderobo. Še to ne čisto zase, a sem 
bil v njej – vsaj ob popoldnevih – sam. In sem 
molil. Za kolega iz garderobe. Za kolege v gledali-
šču. Za obe moji družini … prvo in drugo … za sta-
rega očeta … in za svojo sobo …
Molil sem in še molim, pa čeprav nimam svoje 
sobe. Niti je ne pogrešam več toliko, kot sem 
jo včasih. Pravzaprav je tudi ne potrebujem več 
tako, kot sem jo včasih. Molim pa še … kot včasih.
Molim. Ne na kolenih in ne s povzdignjenimi 
rokami, čeprav še vedno najraje pokleknem 
v cerkvi pred tabernakljem in v duhu stegujem 
roke. K Njemu. In v rokah – tako, v Duhu – držim 

svoje srce ter žebram: »Vzemi! Blagoslovi! Zaceli! 
Pozdravi! Pobožaj! Drži! Nosi!«
Molim. Ne kot svetnik. Niti ne kot svetniški kan-
didat. Molim kot grešnik. Kot izgubljeni sin, ki je 
stavil na vse in vse izgubil ter izstradan hrepeni 
po Očetovem objemu. Kot izgubljena ovca, ki jo 
je radovednost zvlekla med trnje in volkove ter 
prestrašena kliče Pastirja. Kot izgubljena drahma, 
ki leži v prahu in blatu na križišču vsakdanjosti. 
Pozabljena od mnogih src. Prezrta od mnogih 
oči. Pohojena od premnogih nog. Dokler je ne 
ugleda Romar, se skloni k njej, jo očisti umazanije 
in odnese v zakladnico. Ali pa jo da vbogajme.
Molim. Včasih kot farizej in včasih kot cestninar.
Molim. V avtu, med vožnjo. Rožni venec. Ne prav 
zbrano, a pobožno. Saj drugače ne gre. Ustvarjen 
po Božji podobi sem pač pobožen v vsem, kar poč-
nem. Misli me včasih nosijo in premetavajo, kot 
divji veter premetava papirnatega zmaja in grozi, 
da raztrga vrvico … da ga izpuli iz otroške roke. 
A rožni venec je vrvica, ki se zlepa ne strga. Otrok 
jo čvrsto drži. Mati pa bdi nad otroško igro …
Molim. V dnevni sobi. Na kavču. Leže. Vem, 
da se mnogim – sploh tistim, ki molijo kleče in s 
povzdignjenimi rokami – to ne zdi niti primerno 
niti spodobno. A ležim, pokrit z belo odejo in si 
včasih predstavljam, da je tako ležal On. V grobu. 
Ko so ga umili, zavili v bele povoje, prtiče … 
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Če moli 
človekovo srce, 
je torej ves 
človek tisti, 
ki moli.

Molitev 
je dihanje vere, 
je njen najbolj 
lastni izraz.

PAPEŽ FRANČIŠEK POSLUŠA BOŽJO BESEDO Primož Erjavec

O D K R I T I  A B S O LU T N O 
P O T R E B O  P O  M O L I T V I

Molitev je eden najpomembnejših in najlepših 
izrazov vere. Tako pravi papež Frančišek, ko kato-
liškemu občestvu pogosto govori o molitvi. Poleg 
pridig ob določenih odlomkih Božje besede 
je papež bogat in izčrpen pregled molitve podal 
v 38 katehezah od maja 2020 do junija 2021. Njen 
pomen je še potrdil, ko je leto 2024 razglasil za leto 
molitve v pripravi na sveto leto. 

LETO MOLITVE
Danes začenjamo leto molitve. Leto, ki je name-
njeno ponovnemu odkrivanju velike vrednosti 
in absolutne potrebe po molitvi v osebnem življe-
nju, življenju Cerkve in po svetu. Naslednji meseci 
nas bodo pripeljali do odprtja svetih vrat, s čimer 
bomo začeli jubilej. Prosim vas, da okrepite svojo 
molitev med pripravo, da bomo dobro preživeli 
ta dogodek milosti in izkusili moč Božjega upanja. 
(Angelovo čaščenje, 21. januar 2024)

MOLITEV DRUŽINE
Molitev privre iz poslušanja Jezusa, tako kot pri 
Marti in Mariji. Molitev privre iz domačnosti 

z Božjo Besedo. Ne pozabite vsak dan prebrati 
enega evangeljskega odlomka. Evangelij, ki ga 
v družini berejo in o njem premišljujejo, je kakor 
dober kruh, ki hrani srca vseh. Naučimo se zjutraj 
in zvečer, ali kadar se usedemo za mizo, preprosto 
skupaj moliti. Tako Jezus pride med nas, kakor 
je prišel v družino Marte, Marije in Lazarja. 
(Kateheza, 26. avgust 2015)

DIHANJE VERE
Molitev je dihanje vere, je njen najbolj lastni izraz. 
Kakor krik, ki prihaja iz srca tistega, ki veruje 
in zaupa Bogu. Katekizem pravi, da je »poniž-
nost temelj molitve« (KKC 2559). Molitev se rodi 
iz zemlje, iz humusa, od tod izvira beseda »umile, 
umiltà«, kar pomeni ponižen, ponižnost. Prihaja 
iz našega stanja pomanjkanja, iz naše nenehne žeje 
po Bogu. (Kateheza, 6. maj 2020)

SRCE, KI MOLI
Molitev zadeva vse: ljudi vseh verstev in verje-
tno tudi tiste, ki ne pripadajo nobenemu izmed 
njih. Molitev se rodi v globini nas samih, v tistem 
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Gospod 
svoji Cerkvi 
ni obljubljal 
večine 
v svetu, ampak 
da bo seme 
sredi sveta.

POGOVOR S PRIJATELJI BOŽJE BESEDE s. Snežna Večko

B O G  I N  Č L O V E K  
V  P O G O V O RU

 
Gost prve številke revije Božja beseda danes v letu, 
posvečenem molitvi, je upokojeni mariborski nad-
škof dr. Marjan Turnšek. Že kot mlad duhovnik 
je svojim prijateljem in znancem pošiljal medita-
cije ob nedeljski in praznični Božji besedi, ki so 
vabile k osebnemu srečanju z Bogom. K temu 
vabijo tudi druge njegove mnogovrstne pastoralne 
dejavnosti in objavljena dela, še zlasti Pot v glo-
bino, Najdragocenejše, Govori, Gospod, To troje, 
Iz obličja v obličje. Tudi v pogovoru za našo revijo 
poudarja, naj bo molitev predvsem notranja drža, 
ki je možna v vsaki situaciji.

Kako bi nadaljeval stavek: Molitev je …
življenje živega odnosa z Bogom.

Na novoletnem srečanju mladih 
v Ljubljani 2023 je več večerov več 
tisoč udeležencev molilo v športni 
dvorani Stožice. Mladi se vsak mesec 
v lepem številu udeležujejo slavilne 
molitve na Večerih +, javne molitve 
rožnega venca na Kongresnem trgu 
v Ljubljani … Kaj nam to sporoča?

Vsekakor, da je Bog živ in da so mladi vedno dov-
zetni za Božji klic in se odzovejo; čeprav ta odziv 
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O molitvi 
lahko mnogo 
preberemo 
in poslušamo, 
toda na koncu 
je glavno – 
da molimo.

RAZLAGA ODLOMKA NOVE ZAVEZE Janez Jeromen ml. 

N E K A J  D R O B T I N I C  O  M O L I T V I

O molitvi lahko mnogo preberemo in poslušamo, 
toda na koncu je seveda glavno – da molimo. 
Tako sami kot v občestvu skupaj z drugimi. Brez 
tega vse prebrano in preštudirano nič ne koristi. 
Pri molitvenem branju Svetega pisma nas pou-
čuje Božja beseda, Jezus sam. Včasih s pomočjo 
vprašanj, ki se nam postavijo, včasih z uvidi, ki so 
dani nam ali tistim, s katerimi skupaj molimo 
in beremo. Dostikrat ti uvidi potem sprožijo štu-
dij: iskanje, preverjanje in primerjanje, kako gre 
neki uvid skupaj s celotnim sporočilom Svetega 
pisma. Nekaterih reči pa niti ni mogoče razumeti 
drugače, kot da jih narediš, torej preizkusiš v pra-
ksi. Izkušnja potem izoblikuje naše razumevanje 
ali pa ga tudi popravi.

KAKO POMEMBNA JE MOLITEV
Nekoč smo ob začetku postnega časa v župnij-
ski molitveni skupini še enkrat prebrali nedeljski 
evangelij o Jezusovih skušnjavah (Mt 4,1-11). Ena 
od gospa je pripomnila: »Tule se je pa hudiču 

zareklo.« No, pomislim, s te strani res nisem 
še nikoli pogledal na odlomek. »Ja,« nadaljuje, 
»nehote je povedal nekaj zelo pomembnega: da je 
molitev največja moč, ki jo imamo. Zanjo je bil 
pripravljen dati vso moč, ki je na razpolago drža-
vam sveta: vse vojske, denar, vpliv, vse. Vse to se 
mu je zdelo vredno žrtvovati, samo da bi Jezus 
nehal moliti k Očetu.«
Uvid je neverjetno preprost in globok. Se pravi, 
da ima vsak od nas na razpolago moč, s katero 
se ne more primerjati nobena politična, vojaška, 
finančna ali medijska oblast? Moč članov Božjega 
kraljestva je očitno pomembnejša in konkretnejša, 
kot si mi, otroci znanstvene Evrope, ponavadi 
predstavljamo.

KAKO »MOLIJO« DEMONI 
IN KAKO MOLI JEZUS

Z ekipo Svetopisemske družbe vsak teden eno 
dopoldne namenimo Ecclesii, skupni molitvi 
s Svetim pismom. Tistikrat smo brali, kako je Jezus 
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Vir in gonilna 
sila naše 
molitve je Božja 
beseda.

PAVLOVA OBČESTVA Maksimilijan Matjaž

Z  A P O S TO L O M  PAV L O M 
V  Š O L I  M O L I T V E

Leto 2024 je papež Frančišek za celotno Cerkev 
razglasil za leto molitve kot pripravo na sveto leto 
2025. Povabil nas je, da ponovno zavestno vsto-
pimo v šolo molitve in poživimo tako osebno kot 
skupno molitev, da bi postajali vedno bolj odprti 
za navdihe in milosti, ki nam jih Bog naklanja tudi 
v tem prelomnem času na poti sinodalne prenove 
Cerkve. 
Vir in gonilna sila naše molitve je Božja beseda, 
ki nas vsak dan želi nagovoriti in se z nami pogo-
varjati – moliti k Stvarniku in Odrešeniku. Božja 
beseda nam odpira oči srca, da Ga prepoznamo 
v bratih in sestrah, dogodkih, svojem življenju. 
Bog želi vstopiti v naša življenja, ker nas je ustva-
ril po svoji podobi in nas odrešil po svojem Sinu. 
Molitev mu odpira vrata, rahlja srce, prečiščuje 
misli, bistri pogled, krepi voljo. 

Iščimo stik z Besedo, odpirajmo Sveto pismo, pris-
luhnimo Božji besedi pri sveti maši in si jo posku-
šajmo zapomniti, zapišimo si jo, občudujmo jo in 
jo sprašujmo, ponavljajmo jo, pripovedujmo o njej, 
prepevajmo jo. Kot je to delal naš veliki apos-
tol Pavel, ki jo je izkušal kot živo in učinkovito 
in ostrejšo kakor vsak dvorezen meč, ki prodre 
do ločitve duše in duha, tudi do sklepov in mozga, 
in presoja misli in namene srca (Heb 4,12).
Apostol Pavel je bil človek molitve. V vseh njegovih 
pismih najdemo molitve v različnih oblikah; slavo-
spevi, prošnje, zahvale, blagoslovi. Pisma običajno 
začenja z molitvijo (prim. 1 Kor 1,4-9; 2 Kor 1,3-11; 
Gal 1,4-5; Ef 1,3-14; Flp 1,3-11; Kol 1,9-20; 1 Tes 1,2-3). 
Molitev zanj ni neka lepa fraza. V molitvi se pokaže 
njegova globoka povezanost s cerkvami ter osebna 
udeležba v njihovih preizkušnjah in težavah. 
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BIBLIČNI TOPOSI Samo Skralovnik

J U D O V S K A  M O L I T E V  I N 
M O L I T V E N I  P R E D M E T I 

Hebrejska beseda za molitev (tefila) izhaja iz gla-
golske oblike korena pll, ki pomeni »poseči vmes, 
presojati«, navezuje se na pravilno držo srca pred 
Bogom, na kar so stalno opozarjali preroki (Iz 1,15; 
Oz 7,14; Ps 108,2). Judovska molitev ni odvisna 
od obredja ali svetih krajev, ni vezana na posebne 
osebe, obstaja kot molitev posameznika ali kot 
občestvena molitev (sinagogalna molitev). Urejena 
je po vzoru tempeljske obredne daritve, ki so 
jo opravljali trikrat na dan in jo je po porušenju 
templja tudi nadomestila (jutranja, popoldanska, 
večerna). 
Molitev po uničenju templja razumemo predvsem 
kot liturgijo srca. To je služba, ki se dopolni v srcu 
(5 Mz 11,13), torej ni vezana na obredni prostor 
(kot je bil nekdaj tempelj). Vseeno pobožnost judov 
ne sme biti izolirana in živeta zasebno niti ne sme 
biti zgolj čustvo, zato je molitev predvsem skupna, 
čeprav to ne pomeni, da posamezniki ne smejo 

moliti. Če skupaj moli vsaj deset polnoletnih 
moških, to je minjan, predstavljajo celoto ljudstva. 
Da molitev ne bi postala le nekaj formalnega, 
so rabini svarili pred togostjo in preveliko shema-
tičnostjo molitve. Pri molitvi je najpomembnejši 
pravilen namen srca (kawana), ki označuje pra-
vilno notranjo usmeritev. Rabi Meir je dejal: »Vse 
je odvisno od namena srca.« 

TRIDNEVNE MOLITVE
Vsakodnevna liturgija vsebuje tri molitve: jutra-
njo, popoldansko in večerno. Rabinska tradicija 
navezuje te tri molitve na očake (Abrahama, Izaka 
in Jakoba). Že v času drugega templja so imeli 
navado moliti trikrat na dan (prim. Dan 6,14). 
Dandanes je najdaljša jutranja molitev (45 minut, 
v ponedeljkih in četrtkih pa zaradi tedenskega bra-
nja Postave traja tudi eno uro). Obstaja prepričanje, 
da jud ne more živeti več kot tri dni brez Postave. 
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BOŽJA BESEDA V PODOBI Matej Metlikovič 

S T U D E N E C  M I L O S T I

Monumentalni vitraj Studenec milosti v podzemni 
kapeli Doma Janeza Krstnika v Trnovem ni kla-
sično barvno okno, ki prevaja zunanjo svetlobo 
v prostor, temveč gre za sliko, pritrjeno na nosil-
cih pred oltarno steno tako, da se zdi, kot da bi 
lebdela pred njo. Zaradi večje debeline stekla gre 

za nekakšno stekleno skulpturo oziroma »sli-
ko-skulpturo«, ki se na vrhu skoraj dotika okna 
svetlobnega jaška, skozi katerega dnevna svetloba 
od zgoraj navzdol osvetljuje prezbiterij in dobese-
dno obliva barvno steklo. Ponoči pa svetloba žaro-
metov prežarja stekleno materijo vitraja od spodaj 
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BOŽJA BESEDA NA PLATNU Igor Korošec

I Z V O L J E N I  
( T H E  C H O S E N )

TV-serija (2017–)

SERIJA, KI PRINAŠA JEZUSA 
V NAŠE VSAKDANJE ŽIVLJENJE

Ko gledam senzacionalno nadaljevanko Izvoljeni 
(osebno bi ga prevedel Izbrani), se mi zdi, da ne 
izbira Jezus učencev, temveč učenci njega. Jezus 
se bori za vsako ovco – ni izbirčen. Ljudje 
pa imamo svobodno voljo in se odločamo, da za 
sopotnika v življenju izberemo Jezusa ali pa ne. 
Z gledanjem serije se mi nenehno rušijo stereo-
tipi, ki so mi jih ukoreninili v otroštvu in mladosti 
varuška, starši, župnik idr. To ne pomeni, da se ruši 
moja vera. Nasprotno, moja vera se samo še pog-
lablja, saj so evangeljske zgodbe umeščene v zgo-
dovinski, geografski in etnološki okvir časa, ko je 
na Zemlji živel naš Odrešenik.

IZVOLJENI IN DRUGI FILMI OZ. 
NADALJEVANKE PO EVANGELIJU

Večina filmov po Svetemu pismu, ki sem 
si jih kdajkoli ogledal, se osredotoča predvsem 
na tradicionalno interpretacijo dogodkov. Izvoljeni 

pa raziskuje širše kontekste in prinaša svežo, kre-
ativno interpretacijo likov in poglobljene odnose 
med njimi, kar pa nedvomno vzbuja zanimanje 
in razmišljanje med gledalci. Vse to daje seriji 
večplastno zgodbo, ki raziskuje reakcije verskih 
oseb na evangeljske dogodke. 
Sam sem se celo življenje obremenjeval, kako 
daleč sem od svetosti apostolov. A ko gledam 
serijo, se lahko identificiram z vsakim od karak-
terjev. Ko gledam apostola Mateja, se spomnim 
obdobja, ko sem hotel čim več zaslužiti, a me 
zasluženi denar ni osrečeval. Nisem imel časa 
za nikogar, le za denar. Osamljen sem začel hre-
peneti po zbližanju z Jezusom, a sem se mu bal 
približati, ker sem se počutil nevrednega. Včasih 
sem podoben apostolu Tomažu, ko razmišljam 
zelo zemeljsko, logično; od Boga hočem stvarna 
znamenja, da delam nekaj prav. Velikokrat sem 
preveč impulziven kot Simon Peter. A na koncu 
vedno pridem do tega, da rečem: »Tvoja volja 
naj se zgodi.« Točno to naredijo apostoli, ko se 
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POROČILO Samo Skralovnik idr.

N E D E L J A  B OŽ J E  B E S E D E  2 0 2 4

V Zavodu Biblično gibanje smo se v duhu gesla 
letošnje nedelje Božje besede –  »Poglejte, 
s kako velikimi črkami vam pišem s svojo roko« 
(Gal 6,11) – odločili, da bomo spodbudili celole-
tno – lastnoročno prepisovanje odlomkov iz evan-
gelija po Marku od nedelje Božje besede 2024 
do nedelje Božje besede 2025. S to pobudo smo 
želeli naglasiti, da je »praznik« Svetega pisma vsak 
dan, celo leto, saj je temeljni vir našega (krščan-
skega) življenja. Tej celoletni pobudi se je pridru-
žilo veliko župnij in posameznikov širom Slovenije. 
Fotografije njihovih prepisov kot spodbudo dru-
gim objavljamo v nadaljevanju. 
Na samo nedeljo Božje besede (21. januarja 2024) 
so po škofijah, župnijah in domovih potekala slavja 
Božje besede. Na tem mestu objavljamo poročila 
iz posameznih (nad)škofij.

NADŠKOFIJA MARIBOR
Nadškofija Maribor je letos podelila čast in odgo-
vornost organizacije osrednjega slavja ob sve-
topisemski nedelji župniji Ravne na Koroškem. 
Po sobotnem že desetem štiriurnem mini maratonu 

branja Matejevega evangelija se je praznična nede-
lja začela v župnijski cerkvi sv. Egidija s slovesno 
sveto mašo, ki jo je ob somaševanju domačega 
župnika Edvarda Vajda in škofijskega tajnika Jureta 
Sojča daroval mariborski nadškof msgr. Alojzij 
Cvikl, s sodelovanjem pa so jo obogatili verou-
čenci. V pridigi je g. nadškof naglasil, da je »Sveto 
pismo kot vrč, iz katerega si točimo in pijemo, 
da si pogasimo žejo, zato ga moramo imeti stalno 
pri roki«, z več kot ducatom Svetih pisem pred 
oltarjem in pozdravom paroha Srbske pravoslavne 
cerkvene občine v Mariboru pa je maša še pou-
darila pomen dneva Svetega pisma in prav tako 
pomen ekumenske osmine, ki jima kristjani name-
njamo pozornost v januarju. 
Osrednji dogodek nadškofijskega slavja Božje 
besede na Ravnah pa je bila svetopisemska raz-
stava v Župnijskem domu od 20. do 25. januarja. 
Idejo zanjo je dala domača katehistinja Marija 
Prikeržnik, pri postavitvi so ji pomagali slavistki 
Anica Ovnič in Helena Merkač ter člani bib-
lične skupine, ki se na Ravnah srečuje že 30 let, 
z nadškofijske strani pa dr. Samo Skralovnik 
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Ob koncu leta bo Zavod 
zbrane prepisane liste zvezal 

v evangeliarij, ki ga na nedeljo 
Božje besede 2025 v procesiji 

prinesete k ambonu.  
Zavod je pripravil tudi 

posebne mape, v katere boste 
lahko med letom shranjevali 

prepisane odlomke.

Navodila, predloge za 
prepisovanje ter seznam 

odlomkov:  
https://biblicnogibanje.si/

nedelja-bozje-besede-2024/
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M I L O S T  V  T V O J I H  O Č E H , 
R A Z L AG A  O D L O M KO V  P RV E 

I N  D RU G E  M O J Z E S O V E  K N J I G E
s. Snežna Večko 

Zavod Biblično gibanje (2023)

Knjiga Milost v tvojih očeh z 209 stranmi in z 
nekaj reprodukcijami iz Dorejeve Biblije bralcem 
odkriva temeljna sporočila pripovedi o začetkih 
človeštva in izvoljenega ljudstva. Skozi razlago lite-
rarne zgradbe in besedišča se razodeva umovanje 
davnih prednikov, ki je blizu našemu lastnemu 
iskanju. 
Sveto pismo si prizadeva, da bi človek živel 
na polno. Govori o odločilnih dogodkih zgodo-
vine Božjega ljudstva pa tudi o intimnih srečanjih 
med Bogom in človekom. V takih srečanjih med 
Bogom in Mojzesom se večkrat ponovijo besede, 
da je Mojzes našel milost 
v Božjih očeh. Te besede 
so dale naslov izboru 
razlag Prve in Druge 
Mojzesove knjige; 
in sicer kot sporočilo, 
da je vse, kar se je 
zgodilo od stvarjenja 
sveta preko njegove 
zgodovine do pri-
hodnje izpolnitve, 
milost, ki smo jo pre-
jeli zastonj. 
Pričujoča knjiga 
je nastala kot pri-
ročnik za študente 
Teološke fakultete 

pri predmetu Eksegeza Peteroknjižja. Služi za pre-
davanja v Biblični šoli, v pomoč bo voditeljem 
bibličnih skupin, namenjena je vsem, ki iščejo 
odgovor na temeljna življenjska vprašanja. Uvaja 
v celostno branje Svetega pisma in pri tem upo-
števa tudi situacijo današnjega bralca.
Razlage svetopisemskih besedil s. Snežne pre-
bujajo ljubezen do Božje besede in nagovarjajo 
bralca, da jim lahko zaupa in jih spusti v svoje srce. 
Avtorica se trudi presegati zgolj študijsko-zgo-
dovinski pristop do Svetega pisma. Sodobnemu 
bralcu želi pomagati, da bi lahko tudi preko 

pogosto nerazumljivih 
in oddaljenih sta-
rozaveznih podob 
in zgodb prepoz-
nal razodeto bib-
lično sporočilo 
za svoje življenje 
in sodobni čas. 
Uvaja ga v celostno 
branje  Sve te g a 
pisma, ki vklju-
čuje različne vidike 
in plasti besedila, 
pri tem pa upošteva 
tudi konkretno situ-
ac i jo  aktualnega 
bralca. • • •

 Maksimilijan Matjaž

https://biblicnogibanje.si/tiskana-izdaja-knjige-s-snezne-vecko-milost-v-tvojih-oceh/

https://biblicnogibanje.si/tiskana-izdaja-knjige-s-snezne-vecko-milost-v-tvojih-oceh/
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